HauOoJubiee n
HAaUMEHbIIIee 3HAYCHHUE

(DYHKIUH



1. Haumu nauoonvuiee 3nauenue (ynKuuu no eé
epaguxky mna [ -5;6] u [-7; 6]




2. Haumu naumenvuiee 3nauenue ynKuuu no eé
epaguxky mna [ -7;4] u [-7; 6]




dTanbl Hanaute HaumeHbLlee 3HaYeHUe pyHKLNMU
y = x> — 27x Ha oTpe3ske [0; 4]

1. Haittu f/(x) y' =3x2-27

2. Hantu 3 -3
kpuTudeckue Toukn, |y’ =3x%—27 = 3(x?> —9) = 3(x \—(-)(X ¥(§)

B3ATb Te, KOTOPbLIe _ _
npuHaanexar x=3¢€ [0;4]

AAaHHOMY OTpPe3Ky X=-3 & [0; 4]

3. Bblyncnntob
3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) =@

KPUTUYECKMX TOYKaX y(4) = 4327 4 ‘

N Ha KOHLaX OoTpe3ka

y(3)=33-27 -3 =‘
4. /13 BbIYUCIIEHHbIX
3Ha4yeHnn BbIOpaTb B 11 5 4
HaMMeHbLlee Unu l -

HanoornbLiee




JdTtanbl

Hanaunte HanbonbLliee 3Ha4YeHne
byHKUMKM y = x° — 3X + 4 Ha oTpe3ke [- 2; 0]

1. Hantu f/(x)

y/ =3x?-3

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOYUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTPE3KY

1 -1

y! =3x2-3=3(x2-1)= 3(x\—q)(x>(1-)

x=-1 €[-2; 0]
x=1¢ [2;0]

3. Bblyncnntob

3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTUYECKMX TOYKaX
N Ha KOHLIaX oTpeska

V(-2) = (-2~ 3(-2) +4 <(2)
y(-1) = (-1~ 3(-1) + 4 =(6)

y(0)=(4)

4. 13 BbIYUCIEHHbIX
3Ha4yeHnn BbIOpaTb
HauMeHbLUee Unm
HanbonbLlee

B11|6




Ne 311. Yucao 24 npeacraBbre B BUAE CYMMbI IBYX

HCOTPHUIATC/IIBbHLIX CJIara€cMabiX Tak, YTOOBbI CYMMa KBaaApaTroB
ITHX YHCe] 0bLIa HaMeHbIIe.

IIycTh X — mepBoe ciaraemoe, Toraa (24 — x) — Bropoe cjaaraemMoe.
S(x)=x>+(24-x)’ |0;24]
S'(x)=2x-224-x)=2x—-48+2x=4x—-48=4(x—-12)

x=12

S(0)=0"+(24-0)* =576
S(12)=12>+(24-12)* =144 +144 :
S(24) =24% + (24 —24)* =576

min S(x)=5(012)=288 = x=12 u 24-12=12

[0;24]

OtBer: 24=12 + 12



Ne 314. Uucso 54 npeacraBbTe B BHAE CYMMbI TPeX MOJOXKUTEIbHBIX
cJIaraeMbIX, 1Ba U3 KOTOPbIX MPONOPIHUOHAJBLHBI yncaaM 1 1 2, Takum
00pa3om, UTOOBI IPOM3BEACHNE BCEX CJIaraeMbiX ObLJI0 HANOOIbIIIMM.

IIycTh X — mepBoe cjaraemoe, Torjga 2x — BTOpOe cjaraemoe,

a Tperbe — (54 — 3x) (0;54)
P(x) =x2x(54-3x) =2x"(54-3x) =108x" — 6x°
P'(x)=216x—-18x" =18x(12 —x)
18x(12—x)=0

x=12 u x=0 & (0;54)

P(12) =212%(54—312) = 2:144-18 =

1(’%1;2513)( P(x)=P(12)=5184 -={> x =12 nepsoe ciaaraemoe
2-12 =24 Bropoe ciaraemoe

OtBer: 54 =12 + 24 + 18 54_312 =18 TpeTbe



Tema, KOTOpPYHO Mbl U3y4yaeM, 3aBeplUAETCSA KOHTPOJNIbHOM paboTou, HO, eé Bam
npeAcTouT Hanucatb 6 mas. Ecnu y Bac ecTb XXenaHue Hanucatb €€ paHblue, Noka
BCE€ 3HAKOMO, TO caenaTb 3TO MOXHO B CaMOM Hayane masi, y Bac eCTb BpemMs U
BO3MOXHOCTb, TOrAa 6 masi 3afjaHue No MaTtemaTuke genatb Bam 6yaet He Hapo. Ecnu
paboTy caenaeTe paHblUue, TO NOCbINanNTe cpa3y, He XXAuTe 6 Mas.

KonTpoabHasi padoTa
no teme ''IIpumeHeHIe MPOM3BOAHOI K HCC/IeJOBAHIIO PyHKUMIT"

1. Haiimurre IpoMeKyTKI BO3PACTAHIIA M YOBIBAHILA (DYHKIIIIL:
g) y=§"—3%+L5; 6) y=13%"—2%".
2. Haiiymime KpUTIMECKIe TOUKI (YHKIIIT y = x° —3x” +12. Onpe/emiTe, KaKIe I3 HIX
ABIMIOTCA TOUKAMII MAKCHMYMAa, a KaKIe — TOUKaMII MIHIIMYMa.
3. Haiiqure HaIMeHBIIee IT HAOOIBIIEE 3HAYCHI GYHKINNI y =X  +6x° —36x+7 Ha
OTpE3KE [—3; 3] :
4. JlokakuTe, uro (PYHKIHA f(Xx) =2x+sinx BO3PacTaeT Ha BCEIl UIICIOBOIT OCIL
5. Ilpeacrasbre umiciio 42 B BIJIE CYMMBI TPeX MOJOKUTEIIBHBIX CIATaeMbIX TAKIIM

00pa3zoM, UTOOBI IIX IPOI3BEACHIIE OBLIO HAITOOJIBIIIIM, a JBA CJIATaéMbIX OBIIIL
IIPOTIOPLIIOHAIBHEI YlCIaM 2 1 3.

6. Haiimire HaniMeHbITee I HAIOOJIbIIee 3HauUeHIS (PYHKIpIL f (x) =cos” x+sinx Ha

/4
S O’ o
OTPE3KE |: 4 :| .



